

KOVÁCSSZÉNÁJAI TÓ – HORGÁSZREND

2020

1.) A területi jegy megvásárlásával szerződés jön létre a területi jegy jogosultja és a halgazdálkodásra jogosult között, a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvényben és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII. 29.) VM rendeletben, valamint a 2013. évi V. törvényben foglalt általános, valamint a területi jegyen feltüntetett speciális feltételekkel. A területi jegy a rajta feltüntetett időpontig, illetve visszavonásig érvényes. Visszavonás és vis major esetén visszatérítésre semmilyen igény nem tartható. **A nyilvántartott horgász a horgászati tevékenység megkezdésével elismeri, hogy a horgászat megkezdése előtt az adott vízterületre vonatkozó helyi horgászrendet megismerte és azt maradéktalanul betartja. A területi jegy kizárólag csak horgászatra jogosít!**

2.) Horgászni naptári idő szerinti napkeltétől napnyugtáig szabad, 2 bottal, azon 2 db horoggal. Merítőszák használata kötelező. A halórháznál elhelyezett beírókönyv használata kötelező. A kifogott és szádba tett nemes halat azonnal, egyéb halat a horgász hely elhagyása előtt be kell írni a fogási naplóba, a haltartó szádba tett halakat cserélgetni tilos! A 6 kg feletti kifogott pontyot, a tóba kíméletesen vissza kell helyezni! A compót, a fogást követően azonnal vissza kell helyezni a tóba! A tavon az országos méretkorlátozás van érvényben az egyes halfajokra, (kivéve: süllő 40 cm, amur 40 cm). Az egyes halfajok fajlagos tilalmi ideje az országos ívási tilalmi időnek felel meg, kivéve: harcsára ívási időben általános tilalom van érvényben; ponty halfaj esetében nincs fajlagos tilalmi idő! Horgot „behordani” tilos, csak horgászbottal, bedobással lehet a horgász helyre eljuttatni. **Aki nagyméretű halakra horgászik (de ide tartozik az is, aki hajszálelőkén, pellet gyűrűn, csalitüskén, kínálja fel a csalit) annak kötelező a nagyméretű merítőszák, pontymatrac vagy a ponty bölcső használata.** A zárógátról tilos horgászni!

Kifogható naponta:	2 db méretkorlátozás alá eső békés hal	}	Felnőtt
	1 db ragadozó hal		
	3 kg egyéb hal		
Kifogható naponta:	1 db méretkorlátozás alá eső békés hal	}	Ifjúsági
	1 db ragadozó hal		
	2 kg egyéb hal		

A csomagokat, táskákat a halórnek ellenőrzés céljából be kell mutatni! Fogott halat távozáskor a halórnek – felszólítás nélkül – be kell mutatni, lemérlegeltetni! A tavon foglalt hely nincs, a tó medrében a horgász helyet bójával, karóval megjelölni a horgászat idejére sem szabad, rögzítő karók a tóban nem hagyhatók. A horgász éjszaka köteles megvilágítani horgász helyét. November 1. és március 15. közötti időszakban a veremelő halállományok védelme érdekében szonár használata a halfogási tevékenységhez tilos. A horgászidény

kezdetét és befejezését az időjárás és halasítás függvényében – hirdetmény útján tesszük közzé.

- 3.)** A tó környékén a szemetelés, szemetes helyen való horgászat, horgászhoz méltatlan magatartás (durva beszéd) a horgászokmányokkal való visszaélés fegyelmi eljárást von maga után és a tóról való kitiltással járhat.
- 4.)** A tavon a zárógáttól számított 50 m-en belül (bójákkal kijelölt helyen) csónakot rögzíteni tilos. Járműveket csak a kijelölt parkolóhelyen lehet tárolni.
- 5.)** Csónakhasználat esetén a vízi közlekedés szabályait be kell tartani. A horgászat közben bekövetkező balesetekért felelősséget nem vállalunk.
- 6.)** Az éves/ összevont területi engedéllyel a Kovácsszénájai tavon 30 db nemes hal vihető el, ami összesen legfeljebb 60 kg lehet.
- 7.)** A 30 db vagy 60 kg nemes hal megfogását követően, az éves/összevont engedély már nem érvényes a Kovácsszénájai tóra!
- 8.)** Vízterkód: 02-034-1-1